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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/02/2007

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Artigo sobre irregularidades nas obras de

construção do centro para tratamento de câncer do Hospital Universitário de Brasília,

publicado pelo jornal Correio Braziliense. Transtornos causados a pacientes

decorrentes da morosidade na conclusão das obras do centro.

RODOVALHO (PFL, DF) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Augusto Carvalho sobre irregularidades nas obras de construção do centro para

tratamento de câncer do Hospital Universitário de Brasília. Baixo crescimento do PIB

brasileiro em 2006. Matéria sobre a concessão de incentivos fiscais a projetos

relacionados ao carnaval, publicada pelo Jornal do Brasil. Defesa da redução do

feriado de carnaval, em vista dos prejuízos para o andamento da economia

brasileira. Congratulação à Igreja Católica e às Igrejas Evangélicas do Distrito

Federal pela promoção de eventos alternativos durante o feriado de carnaval.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Elogio ao Presidente em exercício

dos trabalhos, Deputado Osmar Serraglio. Empecilhos judiciais ao início das obras

de transposição de águas do Rio São Francisco. Apelo ao Supremo Tribunal Federal

para celeridade na apreciação da matéria.
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ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Insuficiência dos projetos aprovados pela

Casa para o setor de segurança pública. Falta de disposição do Governo Federal

para o combate à violência no País.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Considerações sobre

a aprovação, pela Casa, da Emenda nº 3 do Senado Federal à proposição sobre a

criação da Receita Federal do Brasil, a Super-Receita. Editorial Liberdade

Empresarial, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Consolidação da democracia no País.

Imprescindibilidade do Poder Legislativo para a estabilidade democrática. Repúdio à

campanha de desmoralização da imagem do Congresso Nacional. Caráter

inaceitável da cláusula de barreira para o funcionamento de pequenos partidos

políticos. Imperiosidade da realização de reforma política introdutora do

financiamento público de campanhas eleitoras, da fidelidade partidária e de listas

predeterminadas de candidatos a cargos proporcionais. Incongruência entre o

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC apresentado pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva e a continuidade da política de juros altos do Banco Central.

Considerações sobre desigualdades socioeconômicas no Estado de Minas Gerais.

Papel crucial do Brasil na geopolítica internacional e na estabilização política do

continente sul-americano. Escalada da violência no País e no mundo. Medidas

necessárias para o efetivo combate à criminalidade.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Associação da Presidência ao

pronunciamento da Deputada Jô Moraes.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Assunção, pelo orador, do cargo de Secretário

de Transportes do Distrito Federal. Agravamento da crise no setor de segurança

pública do País. Morosidade da Casa na apreciação de projetos sobre o combate à

criminalidade. Causas da escalada da violência. Defesa do fim da maioridade penal,
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com conseqüente avaliação da imputabilidade do criminoso por junta de

especialistas. Críticas ao posicionamento da Igreja Católica acerca da maioridade

penal. Responsabilidade dos educadores pelo insucesso na recuperação de

menores infratores.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Saudação ao Deputado Alberto Fraga, ao

ensejo de sua despedida da Casa.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de reabilitação, pelo

Papa Bento XVI, do Pe. Cícero Romão Batista e de beatificação de D. Antônio de

Almeida Lustosa, ex-Arcebispo Metropolitano de Fortaleza, Estado do Ceará.

RODOVALHO (PFL, DF - Pela ordem) - Assunção, pelo Deputado Alberto

Fraga, do cargo de Secretário de Transportes do Distrito Federal. Empenho do

Deputado Alberto Fraga na melhoria da segurança pública no DF.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Votos de sucesso ao Deputado Alberto

Fraga à frente da Secretaria de Transportes do Distrito Federal.

VII - ENCERRAMENTO


